INTEGRAL SOLUTIONS, INTEGSO S. A.



Guayaquil, 28 de mayo del 2007

Señor Lyndon Homero Cajas Barrera Ciudad.-

Dr.f. 56819. 4.04

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía INTEGRAL SOLUTIONS, INTEGSO S.A. en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de Presidente de la misma por el período de cinco años, debiendo cumplir las obligaciones señaladas en el Artículo Vigésimo Cuarto de los Estatutos Sociales, así como cumplir las obligaciones señaladas para los administradores de la Ley de Compañías.

La compañía INTEGRAL SOLUTIONS, INTEGSO S.A., se constituyó en virtud de la escritura pública otorgada por el Abogado Eduardo Alberto Falquez Ayala, Notario Séptimo de Guayaquil, encargado de la Notaría Trigésima por licencia de su titular, Doctor Piero Gastón Aycart Vincencini, Notario Titular Trigésimo del cantón Guayaquil el día 10 de mayo del 2007 y se inscribió en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el día 23 de mayo del 2007.

Atentamente,

Mario Roberto Díaz Cruz

Secretario Ad-hoc de la Junta General.

Acepto el nombramiento de Presidente de INTEGRAL SOLUTIONS, INTEGSO S.A.

Guayaquil, 28 de mayo del 2007

Sr. Lyndon Lordero Cajas Barrera C.C. No. 0909603375

Domicilio: Guayaquil
Nacionalidad: Ecuatoriana

ON 707.02.

NUMERO DE REPERTORIO: 26.957 FECHA DE REPERTORIO: 29/may/2007 HORA DE REPERTORIO: 16:35

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintinueve de Mayo del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía INTEGRAL SOLUTIONS, INTEGSO S.A., a favor de LYNDON HOMERO CAJAS BARRERA, a foja 58.881, Registro Mercantil número 10.586.

ORDEN: 26957

REVISADO POR: MF.

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA